

市邮政公司开辟绿色通道

# 保障高校毕业生档案零丢失

本报讯（记者 李兴华）随着高校毕业季的来临，高校毕业生档案安全寄递成为社会关注焦点。记者昨日从市邮管局了解到，为确保高校毕业生档案安全、迅速、准确寄递，市邮政公司开辟绿色通道，保障学生档案邮件零丢失。

在收寄环节，邮政公司与各高校签

订寄递服务协议，并印制专用防潮、防水学生档案专用封套，做到“专网、专投、专人、专送”，毕业生档案全部拴挂专用袋牌，给予特殊标识，并及时收寄、发运。在内部处理环节，学生档案全部执行专人、专区、单封、单交操作，优先发运，确保时限。在投递环节，学生档案按名、址

投递，收件人不在的，投递人员将与收件人电话沟通确认，投递至收件人指定的代收人；收件人是单位的，投递至该单位负责档案管理或人事管理的部门，由部门负责人接收。

为严把各环节处理流程，邮政公司还专门开展了收寄、分拣和投递等环节业务

培训，有效提升相关工作人员业务能力。

市邮管局相关负责人介绍，目前，他们已明确要求邮政企业规范毕业生档案投递操作，邮件运输不得与其他快递邮件混装混分，并严禁乱收费和搭载销售。下一步还将对各邮政企业进行监督检查，确保投递服务无误差。



## 记者走市场

### “炎值”飙升 防晒用品需求量大增

本报讯（记者 李兴华）这两天，我市气温不断攀升，火辣辣的太阳让人感受到夏日热情的同时，一不小心就晒成了“黑人”，商家看准时机推销防晒用品。

“太晒了，吃不消啊！得抽空去买件防晒衣。”昨日11时40分，刘洋骑着电动车准备去接在今年6岁、在舞蹈班跳舞的女儿。她戴着太阳镜，说话的时候用手遮挡着太阳。相比大人，小朋友由于皮肤娇嫩，更容易被晒伤，为此，有些家长们在婴幼儿的手推车上加装了遮阳伞或防晒罩。

记者在源茂街小商品批发城了解到，防晒用品的需求量大大增加，太阳帽、太阳镜、太阳伞，各类汽车、电动车上的遮阳工具成了近期最走俏的商品。市民杨慧特意到小商品批发城选购一些防

晒用具。“现在紫外线这么强，要防护起来。”杨慧说。一位商家告诉记者，防晒用具从5月份就摆上摊位开卖了，但那段时间大同的最高温度一直在30℃以下，所以销量平平，这几天气温飙升到30℃以上，销量一下子增加了不少。

对于爱美的女士来说，防晒霜更是必不可少。记者从商场化妆品柜台了解到，近期防晒用品的销售额能占到所有商品总销售额的近4成。在选购防晒用品方面，不少市民错误地认为防晒指数越高越好，其实指数越高往往对皮肤伤害也更高，所以选择适合自己的防晒产品尤为关键。“去室外运动或者去旅游，可选择防晒指数高的；日常生活用的话，防晒指数20就够用了，而且最好挑选一些保湿性好的防晒用品就可以了。”销售员张静说。



### 精酿啤酒成消暑度夏新宠

本报讯（记者 高欣）炎炎夏日，冰镇啤酒成为许多市民消暑度夏的良品。然而，随着大众饮酒口味的多样化，传统商超在售的啤酒种类已不能满足市民挑剔的口味，各种精酿啤酒成为不少食客的夏日新宠。

在柳泉南街某精酿啤酒体验店内，许多市民正在店里等候购买精酿啤酒。只见销售人员熟练地将啤酒灌入塑料袋中，加压装盖一气呵成。“最近几天，我每天下午都会来这里买一袋精酿啤酒回家饮用，口感真的很不错。”市民崔先生告诉记者，现在市面上的工业化啤酒味道太淡，喝起来

没有口感。偶然一次机会，他尝试了精酿啤酒，一下就喜欢上了这种醇香的口感。据该店销售人员介绍，今年店里刚引进了一套酿酒设备，采用的是德国技术，酿酒过程中不添加任何人工添加剂，营养价值相对更高。虽然保质期短一些，但是最大限度保留了啤酒的原始口感，很受市民欢迎，平均每天能售出100多袋。

在我市另一家酒水连锁店里，工人们正忙着将成品酒装入酒桶中，前来取货的客户络绎不绝。该店负责人告诉记者，今年店里专门购进了价值几十万元的加压冷藏设备，以便最大限度保证

精酿啤酒的鲜度。虽然价格较普通啤酒贵一些，但其凭借醇厚香甜的口感征服了不少啤酒爱好者，每天过来购买的顾客络绎不绝，一天大概能卖出40多公斤。

在我市从事多年酒水生意的安先生告诉记者，精酿啤酒的浓度较高，口感比普通的啤酒更加醇厚一些。虽然保质期较短，但可以最大限度保证啤酒的口感，自然比市面上售卖的扎啤、瓶装啤酒更有味道。因此，许多习惯喝精酿啤酒的市民，很难再去喝工业化啤酒，这也是精酿啤酒越来越受欢迎的原因。

### 巴盟香瓜 新鲜上市受欢迎

本报讯（记者 高欣）每年六七月间，是香瓜的上市时节。记者近日走访市场发现，以香甜爽脆著称的巴盟香瓜新鲜上市，不少市民争相购买尝鲜。

由于产地昼夜温差大，且土壤中各种微量元素颇为丰富，内蒙古巴彦淖尔市产出的香瓜香甜可口，被外地人称为“巴盟一绝”。记者在友谊南街多家水果摊点看到，前几天热销一时的绿皮香瓜已难觅踪影，取而代之的是成堆的白皮香瓜。“5元钱一斤啦！好吃的巴盟香瓜！”一家水果摊摊主一边给顾客称重，一边吆喝道，“这是今天刚进回来的巴盟香瓜，口感香甜特别好吃。今天只要5元钱一斤，前两天一斤还卖8元呢。”

“女儿最爱吃巴盟香瓜了，这不刚从上海回来就想吃香瓜。我先少买一些，等她回上海时再给她带几箱。”刚买了一大袋香瓜的刘阿姨笑着说。记者注意到，购买巴盟香瓜的市民还挺多，不一会儿，一大堆香瓜已所剩无几。据另一家水果摊主介绍，一提到巴盟香瓜，人们就认为是品质相当高的瓜，不论糖分还是口感，其它地方的香瓜都比不上。等到巴盟香瓜大批量上市、价格下来的时候，市场上几乎没有别的地方的香瓜了。



快捷互动 立体权威  
关注“大同日报融媒”  
官方微信